

Justicia y no por mi casa

Nos parece muy bien que con ocasión de nuestra polémica nuestro colega «La Verdad» pueda hacer ciertas aclaraciones, para que se tranquilicen los que echaron de menos la presencia de su director en la última sesión del pleno.

Sabemos que esa aclaración no va por nosotros, y no protestamos, como buenos amigos, de que se nos haya tomado por banda para hacer una carambola por tabla.

Sepan, pues, los aficionados al hule que no habla porque esperar lo de quien no tuvo jamás propósito de atacar a nadie ni intervenir en los asuntos municipales.

Así se ha dicho, así lo consignamos, y así lo creemos, por estimación al compañero,

En lo que no estamos tan conformes es, en que sponga el colega que por nuestra parte hubo ensañamiento, furor le llama el colega, cuando expresamos nuestra opinión noble y desinteresada; sobre todo por que él mismo se nos vino encima con un requerimiento, cuya sorpresa expresábamos al contestarle.

Y estamos muchísimo menos conformes, con que por necesidades de la misma polémica hicieramos algunas observaciones sobre a posición del municipio ante el contrato y el colega traduce por defensa del contrastista.

Hay en el fondo de esa afirmación no diremos que una intención más volva; pero sí del todo infundada.

Lo que nosotros decíamos estaba inspirado en el anhelo de evitar un litigio al Municipio y que en larga serie quedaron y aun quedan pendientes; por el modo de entenderse algunas cuestiones.

Y esa propensión a resolverlo todo con litigios la afianza más el mismo colega, cuando ahora hablando del mismo tema del Mercado dice que los terrenos podían adquirirse por medio de depósito, tomando como base la riqueza imponible.

Es decir, que declarados, como estaban, los terrenos como solares, habría que depositar más cantidad que la consignada para todas las obras, sostener un pleito y luego que hacer esas transferencias, que admitiría o no la corporación y el Banco que facilita el dinero.

¿No era esto mover todavía más lio, al que ya por desgracia se había producido con la ligereza de sacar a subasta la obra?

Dice que el dinero de lo fianza no está inactivo, porque cobra su interés. ¿No es esto impropio también de la clara inteligencia del colega? Para el hombre de negocios el tener depositada una cantidad, aunque esta le produzca, el natural interés, es un estancamiento que le impide el movimiento activo de sus empresas.

¿Qué interpretación, mejor dicho, ¿qué argumento es ese así empleado?

Pero esto para nosotros es lo menos interesante; el interés está, como lo estuvo en lo de Alcántarilla, como lo está en los pleitos que actualmente sostiene el Ayuntamiento, en que se vea libre la Corporación, precisa mente por la actuación de quien la dirija, de todas esas cadenas que se ponen los pleitos, y que tan duramente atan la libertad del Municipio.

Repeterimos lo que otras ocasiones hemos dicho: Solo en casos extremos, cuando no se vea otro medio para para defender los derechos del Municipio, se debe recurrir a ello; pero mientras hay medio de que no padezcan ni su crédito ni sus intereses, hay que echar mano a cuanto sea racional para evitar ese chaparrón de disgustos y de dinero, que aun el caso favorable de la resolución de alguno, caen sobre el Ayuntamiento.

Volviendo al asunto del Mercado, y para terminar así tan expedito es ese camino del depósito si no había inconveniente en el régimen de las transferencias; ¿No hubiera sido una obra buena y de gran estimación pública, el que se hubiese dejado llano y liso el camino?

Si se pudo hacer, y no se hizo, ¿se puede, por muy libre que sea el criterio, extremar el uso de emplear y acuciar a los demás?

Y seguimos diciéndolo al colega en su personalidad, ahora desdoblada, que por nuestra parte no hubo, hay ni habrá propósito de hacer cosa alguna en defensa de nadie y menos todavía en ese aspecto personalísimo de su interés particular que nos tiene perfectamente sin cuidado.

Luego habla «La Verdad» del terreno objetivo y de la necesidad de elevar el espíritu en aras de la nobleza de la intención: «justicia y no por mi casa».

La Asociación de la Prensa

Sobre este tema, para la clase interesante, pero quizá indiferente para el público, nos requiere «Levante Agrario» como si de nosotros dependiera el que se forme o no la Asociación de la Prensa.

Nuestro criterio sobre el asunto es bien conocido y no hemos de repetir lo que hemos dicho en otras muchas ocasiones.

La hemos estimado beneficiosa para la clase, pero llena de dificultades por razones que lejos de hacernos modificar nuestro criterio, nos afianza más todavía.

Los grandes éxitos del autogiro Cierva

Pilotado por su inventor aterriza felizmente en Bruselas

POR TELEGRAFO

Bruselas.—En el aeródromo de Evere aterrizó el autogiro Cierva que era tripulado por su inventor.

Esperaban la llegada del ingeniero español el embajador en Londres de su nación, los directores generales de Aeronáutica civil y militar, representantes del Aero Club y numerosos aviadores.

Antes de descender el aparato estuvo evolucionando sobre el aeródromo a distintas velocidades posándose en el espacio a una distancia menor a cinco metros del grupo donde se encontraban aquellas personalidades.

Al descender Cierva, saludó a todos los reunidos, quienes le felicitaron por su invento.

El señor Cierva emocionado agradeció los elogios, manifestando que no era un piloto profesional, sino simplemente un ingeniero que quiere convencerse por sí mismo de las ventajas que tiene su invento.

Añadió el ingeniero español que había realizado un viaje muy dificultoso por el fuerte viento que reinaba.

Opiniones sobre el autogiro Cierva

Paris.—«Le Matin» reproduce las opiniones que diversos aviadores han emitido sobre el autogiro Cierva.

Sedu Cecointe, campeón mundial de altura y velocidad declaró que era un avión genial, y que aunque solo se conocen sus primeras manifestaciones, es una puerta abierta hacia posibilidades incalculables.

Ladus Paulham confía en que Cierva después de haber resuelto el descenso vertical, resuelva el despegue vertical.

Max Keniping, campeón de aviones ligeros estima que el invento constituye un enorme paso hacia la seguridad del vuelo.

—En Bruselas la presencia de Cierva despertó vivísimo interés en los círculos belgas.

Pero ya dijimos que no éramos obstáculo, para que se intentara y la iniciativa queda para el que se crea con mas arrestos y más autoridad que nosotros.

Se habla de la transformación de la Asociación de Redactores en Asociación de la Prensa, y para ello se nombró una ponencia; y a esa ponencia, y no a nosotros, puede y debe dirigirse «Levante Agrario» si desea más detalles.

Cuanto nosotros hayamos dicho sobre el asunto será seguramente acogiendo impresiones o indicaciones de alguno de los que aceptaron puesto en esa ponencia, pero sobre seguro que nunca sobre nosotros la responsabilidad de formar la nueva Asociación.

Doctor Sandoval

Estómago - Intestinos e Hígado
Avenida de Canalejas, principal, 7,
Teléfono, 830.

De interés para los agricultores

En virtud de las instrucciones recibidas de la Dirección General de Agricultura, pongo en conocimiento de los agricultores que deseen adquirir trigo para la siembra, accediéndose a los beneficios señalados en los Reales decretos de 13 y 21 de Septiembre del corriente año, que por la Sección Agronómica de esta provincia (Avenida de Canalejas número 3) y de 10 a 1 de la mañana, se les facilitarán cuantos antecedentes necesiten, proporcionándoles además los impresos necesarios para hacer las peticiones a la Dirección General de Abastos y Crédito Agrícola Nacional.

Murcia 3 de Octubre de 1928.—
P. el Ingeniero Jefe de la Sección, Emilio Ordoñez.

Otra vez la inundación

Así como suena; la inundación de la calle de Agustinas y la de Aguadores.

Hace muy pocos días dábamos cuenta del cuadro pintoresco que ofrecían estas calles, por el desbordamiento de la Acequia Mayor, y no sospechábamos que tan pronto habíamos de presenciar otro espectáculo no menos rascante, para la gente menuda; pero de muy mal efecto para los vecinos y moraderos de las calles menudas y sus abyacentes.

Si se ha puesto remedio, cosa que dudamos, ha sido un remedio de masiado ligero, algo así, como suele decirse, de «mantente mientras cobro», porque, por el mismo sitio, y con tanta mayor intensidad que en estos días pasados, ha sobrevenido el desbordamiento.

Decíamos entonces, como decimos ahora, que no comentamos; que los comentarios los dejamos al público, solo que si esos comentarios fuesen oídos por las autoridades tardarían muy poco en ponerle un remedio eficaz y decidido.

Repetiremos lo que un individuo que después de un largo rato de gozar del espectáculo se despedía de los demás en tono jocoso y no exento de ironía diciendo: Señores, hasta la próxima.

Sorteo de la Lotería Nacional para fines Benéficos

El día once del corriente se celebró en Madrid un sorteo de grandes premios, autorizado por R. D. de 28 de Febrero de 1924 para la Cruz Roja, el Patronato de Lucha antituberculosa y otras entidades benéficas.

Consta de 58.000 billetes a 250 pesetas cada uno divididos en décimos de 25 pesetas, siendo los premios mayores de dos millones, un millón, quinientos mil, cuatrocientos cincuenta mil y trescientas cincuenta mil pesetas.

Cuántas personas se interesan por la prosperidad de las humanitarias instituciones beneficiadas con este sorteo, deben tomar billetes para el mismo. Sabemos de varios organismos que reciben ayuda económica de dicha Lotería, que se ocupan en en co'ocar pepelotas de la misma. Los exploradores como todos los años reparten entre sus asociados y favorecedores varios billetes y merecen que cada uno tome la participación que le permitan sus fuerzas. Al par que dan una limosna que sirva de ayuda al desvalido, se colocan en condiciones de que la suerte le favorezca con un premio de importancia.

Intereses sederos

Importantes acuerdos de la Sub-Comisaría de la Seda de Murcia

En la sesión últimamente celebrada por esta importante Delegación de la Comisaría de la seda, se tomaron varios acuerdos que por creernos de gran interés, damos a conocer a nuestros lectores.

El acto fué presidido por don Salvador Martínez Marín-Baldo Presidente de la Asociación de Sericultores de Levante y Vicepresidente de la Delegación, por estar ausente el Ilmo. señor Sub-Comisario don Emilio Díez de Revenga, quien sigue actuando al frente de la Comisaría en Madrid.

Dióse cuenta de los principales trabajos realizados por la Delegación desde la anterior sesión, mereciendo la aprobación unánime de los reunidos.

Han sido enviadas por la Comisaría todas las cosechas de capullos de seda obtenidas por los Maestros nacionales y pequeños productores de toda España, para que se proceda a su liquidación y venta.

Las peticiones de moreras presentadas hasta la fecha por los agricultores del territorio de la Delegación ascienden a 582.

Y que las comunicaciones recibidas y despachadas alcanzan a la respetable suma de 6794.

A propuesta del señor Montesinos (D. G.), se acuerda interesar de la Comisaría de la Seda se celebre un Congreso Nacional Serícola. Hace cuantadísima observaciones para que dicho importante acto tenga lugar en Murcia toda vez que esta región es la productora de casi la totalidad de la cosecha española contando por tanto con grandes elementos para lograr un brillantísimo éxito.

Se acuerda proponer a la Comisaría se repartan por la Delegación, entre los cosecheros del territorio a ella asignado, mil incubadoras; como así mismo ordene se haga la desinfección de los locales donde estos realizan sus crianzas.

También se acuerda, por indicaciones del señor Cano, que se recabe de la citada Comisaría que se dicte una disposición, ya sea local, ya general, para que los Ayuntamientos no establezcan ninguna clase de arbitrios sobre la hijuela y el capullo de seda, pues es un contrasentido que el Estado proteja económicamente a esta industria y el Municipio la grave con impuestos.

Dr. Cano, Especialista de enfermedades de los riñones y de vías urinarias.
Sagrada, 47 - Murcia. — De 12 a 1

EN SUPRAGIO DEL ALMA
de la señora

D.^a Cecilia Cacho de los Ríos
Viuda del Comandante de Infantería retirado don Juan Martín López

que falleció el día 28 de Septiembre último
Habiendo recibido los SS. SS. y la Bendición Apostólica
(Q. E. P. D.)

Se aplicaran las misas que se digan mañana sábado a las seis y media, nueve, nueve y media y diez en la parroquia de San Juan Bautista

Sus sentidos sobrinos don Carlos Cacho de la Rosa y doña Carmen Ruiz Lozano de Cacho, y su ahijado Carlos, que le dedican estos sufragios,

Ruegan a sus amigos la asistencia a estos cultos, por lo que les quedarán agradecidos.

(12) Murcia 5 de Octubre de 1928

Falleció el día 1.^o de los corrientes, a las cuatro
Habiendo recibido los SS. SS. y la Bendición Apostólica
R. I. P.

En sufragio de su alma se celebrarán misas, cada media hora, desde las siete hasta las doce, mañana sábado 16 de los corrientes, en la iglesia Rectoral de San Pedro Apóstol; en la misa de doce se rezará el Santo Rosario y a continuación se cantará solemnemente el responso. Las misas gregorianas se celebrarán en la iglesia de Religiosas Justitanas de Madre de Dios, a las siete menos cuarto, desde el día 10 del actual.

Sus afligidos padres, don Angel Tébar García-Valladolid y doña Amparo Luján Pérez; hermanos don Juan Antonio y don Angel; abuela materna doña Concepción Pérez; tios doña Mercedes, don Valentín, don Juan Antonio, doña Antonia, don Mariano y doña Josefa Tébar García-Valladolid; tios políticos, primos y demás familia,

Suplican a sus amigos y personas piadosas asistan a alguno de estos cultos, por lo que les quedarán sumamente reconocidos.
Murcia 5 de Octubre de 1928.

El Emmo. Sr. Cardenal Arzobispo de Granada se ha dignado conceder 200 días de indulgencias y los Excmos. e Ilmos. Sres. Obispos de Cartagena 50 días en la forma acostumbrada.

EN SUFRAGIO DEL ALMA DE LA SEÑORA
Doña Soledad Martínez Fenor
VIUDA DE CREMADES

que falleció el día 23 de Septiembre último
Habiendo recibido los SS. SS. y la Bendición Apostólica
(Q. E. P. D.)

Se aplicarán las misas que se celebren mañana sábado, a las once, once y media y doce, en los altares de Nuestra Señora de las Angustias y Patriarca San José de la iglesia parroquial de San Bartolomé y las que se digan en las parroquias de San Javier y La Puebla de Mula.

Su sentida hija doña María de los Dolores; hijo político don Félix Atienzar; nietos doña Josefina, doña María de los Dolores y don Francisco Javier; nieto político don José María Palares; bisnieto, hermanas políticas, sobrinos, sobrinos políticos y demás familia,

Invitan a sus amigos a estos cultos, rogándoles la encomiendan a Dios en sus oraciones, por lo que les anticipan la expresión de su gratitud.

Murcia 5 de Octubre de 1928.
El Emmo. Sr. Nuncio de Su Santidad, Arzobispo de Granada y el Excmo. Sr. Obispo de Cartagena-Murcia han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.
(12)

¿CALLOS?

Usando solo tres días el patentado **UNGUENTO MÁGICO** desaparecen totalmente callos y verrugas, ojos de gallo, verrugas y juanetes.

Hay muchas imitaciones ineficaces. Exigid **UNGUENTO MÁGICO** En farmacias y droguerías 1'50 pesetas. Por correo 2 pesetas. **Farmacia Puerta**, Plaza de San Ildefonso 5. **Madrid**.

Para teñir los canos

Vuelven a su color natural los cabellos que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado **Aceite Vegetal Mexicano** que garantiza el inventor sus resultados.

No mancha ni quema. Perfume exquisito.

Venta: **BAZAR MURCIANO**

Fumadores

Las Pipas para tabaco picado, higiénicas y de gran mundialidad son:

- La «Yaso»
- La «Viro»
- La «Underwar»

En el Bazar Murciano.

Artículos para viaje

Sacos de mano, Maletas y cofres en el **Bazar Murciano**

Patronato de Cataluña para la lucha contra la tuberculosis BARGELONA

El infrascrito, presidente de la Comisión Directiva de los Dispensarios del Patronato de Cataluña para la lucha contra la tuberculosis, tiene el gusto de certificar que de los numerosísimos ensayos practicados durante años, en los enfermos concurrentes a los mismos, con el producto farmacéutico «Histógeno Llopis», se desprende la alta utilidad del mismo e el tratamiento de dichos enfermos, de manifiesta eficacia en los inapetentes y decaídos.

Barcelona 6 de Noviembre de 1926.—El Presidente, A. PRESTA.

La interesante certificación que publicamos es una prueba fehaciente del alto valor terapéutico del «HISTÓGENO LLOPIS» para el tratamiento y curación de la tuberculosis pulmonar, catarrhos crónicos, neurastenia, etc., y enfermedades consuntivas.

«Histógeno Llopis» está adoptado en los principales Sanatorios, Dispensarios y Clínicas nacionales y extranjeras.

DE VENTA EN TODO EL MUNDO

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos
La Unión.—GARTAGENA
 CASA FUNDADA EN 1898
 Creadores Talleres de Fundición, Calderería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrífugas, Separadoras magnéticas, Molinos y trituradores, etc.
 Electrificadores de la LUTH & ROSENS, Motores hijos y marinos, AVANCE para motores pesados, Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias Metal y Metalúrgica.

Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de vapor y depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 CV.

BAZAR MURCIANO

Especialidad en objetos para regalos. Gran surtido en artículos de Perfumería. Productos de la

Murcia, Platería, 66 y 68

Sucursal en Cartagena

Calle Mayor, número 33.



NATEL Alimento para niños

ADOPTADO en la Inclusa y Asilo de Sta. Cristina, de Madrid, Inclusa de Barcelona, etc., etc.

POR SUS EXCELENTES RESULTADOS

Laboratorio Llopis, Rosales, 8 y 12, Madrid.

Servicios de la Compañía Transatlántica

Línea de Cuba-Méjico
 Servicio mensual saliendo de Bilbao, de Santander, de Gijón y de La Coruña para Habana y Veracruz. Saliendo de Veracruz y de Habana para La Coruña, Gijón y Santander.

Línea de Buenos Aires
 Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Málaga y de Cádiz, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires, y regresando al día siguiente para Barcelona, Málaga y Cádiz.

Línea de New York, Cuba y Méjico
 Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para New York, Habana y Veracruz. Regreso de Veracruz y de Habana con escalas en New York.

Línea de Venezuela-Colombia
 Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico y Habana. Salidas de Colon para Sabanailla, Suroeste Puerto Ostello, La Guayra, Puerto Rico, Canarias, Cádiz y Barcelona.

Línea de Fernando Poo
 Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Alicante y de Cádiz, para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de La Palma y Ponce de la costa continental de África.

Línea de Fernando Poo, haciendo las escalas de Canarias y de las Azores, indicadas en el viaje de ida.

Sociedad General de Industria y Comercio

Compañía anónima domiciliada en Bilbao
CAPITAL: 25.000.000 DE PESETAS

Fábricas en VIZCAYA (Zuazo, Luchana, Elorriaga y Galdakao) y VIZCAYA (Manjaya), MADRID, SEVILLA, (El Espalme) CARTAGENA, BAZAR MURCIANO (Badajoz), MÁLAGA, JACOBES (Alicante, Massó) y LISBOA (Gracia).

Acidos y productos químicos
 Superfosfatos de huesos.—Superfosfatos de cal.—Acido.—Sulfato de sodio.—Acido sulfúrico corriente.—Sulfato de amonio.—Acido nítrico.—Acido oxálico.—ABONOS COMPUESTOS y primeras materias para toda clase de cultivo o adecuados a todos los terrenos.

LABORATORIOS para el análisis gratuito y completo de los terrenos y de los minerales de los mejores abonos.

MADRID—VILLANUEVA, 10

Servicio de transporte importante para el empleo racional de los abonos en las explotaciones agrícolas.—Pídese a la Sociedad la «Guía práctica para el uso de los abonos de la tierra», a fin de que se pueda determinar cuál es el abono conveniente.

Los pedidos deberán dirigirse a Madrid.—Villanueva, número 11, o al 4.º y 5.º de esta calle.

Dirección telegráfica: GMINCO

Horario de trenes

Compañía de M. Z. A.

Salida de la Estación de Murcia	Llegada a la Estación Murcia
Mixto a Madrid, 22,22	Mixto de Cartagena, 21,52
Mixto a Cartagena, 7	Mixto de Madrid, 6
Correo-expresso a Valencia-Alicante-Madrid-Barcelona, 19,35	Correo-expresso de Cartagena, 19,20
Correo-expresso a Cartagena, 9,55	Correo-expresso de Valencia-Alicante-Barcelona-Madrid, 9,40
Mixto a Alcazar-Ciudad Real-Sevilla-Huelva, 13,48	Mixto de Cartagena, 13,18
Mixto Cartagena (enlaza) en Alcazar a las 15 horas por Alcazar, 2,55	Mixto de Huelva-Sevilla-Ciudad Real-Alcazar, 12,30
Expreso (rápido) de Cartagena, 9,48	Expreso (rápido) de Cartagena, 8,50
Expreso (rápido) de Valencia-Alicante-Madrid, 10,20	Expreso (rápido) de Valencia-Alicante-Madrid, 18,45
Expreso (rápido) a Cartagena, 20,3	Corte de Cartagena, 9,20
Corte a Alcazar (enlaza) a las 10,20 con el correo de Lorca-Baza-Granada, 9,43	Corte de Granada-Baza-Lorca y Alcazar, 19,32
Corte a Cartagena, 20,15	Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 20,20
Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 2	Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 23,40
Mercancías con viajeros de Murcia a Alcazar, 5,5	
Compañía de Andaluces	Compañía de Andaluces
Correo a Alicante-Torrevieja, 10,15	Mixto de Alicante-Torrevieja, 10,40
Mixto a Alicante-Torrevieja, 18,40	Correo Alicante-Torrevieja, 10,40

Línea Brasil-Plata

Servicio mensual saliendo de Bilbao, Santander, Gijón, La Coruña y Vigo para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires comprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires, para Montevideo, Santos Rio Janeiro, Sao Paulo, Vigo y Coruña, Gijón, Santander.

Además de los indicados servicios, la Compañía Transatlántica tiene establecidas especiales de los puertos del Mediterráneo a New York y puertos Santos-Buenos Aires-New York y las líneas de Barcelona a Filipinas (1925 salidas) en los meses de mayo y junio.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros y quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato excelente como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos.

También se admite carga y se admiten pasajeros parados, (los pasajeros del mundo servidos, por líneas regulares).

Las bases de tarifas se anunciarán con la debida oportunidad.

EL SOL

Agencia de encargos y Transportes

Servicios diarios de domicilio a domicilio en toda España

PASCUAL H. — TELÉFONO 181.

MURCIA

La Catalana

Seguros contra incendios y explosiones de todas las clases y la pérdida de Alugueros, Renta y otros. Asegura y da Paralización de trabajo a causa de incendios.

FUNDADA EN 1885

Inscrita en el Registro del Ministerio de Fomento. Domiciliada en Barcelona, Paseo de Gracia, 10.

Capital suscriptor Ptas. 5.000.000.—Capital desembolsado Ptas. 2.642.000

Reserva Estatutaria Ptas. 1.000.000

Situación y desarrollo de la Compañía

Años	Pólizas	Siniestros indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reserv. estatutaria para el presente año
1907	107.414'04	24.589'10	19.185'98	1.111'00
1908	340.228'46	492.289'31	104.587'95	1.111'00
1909	600.201'10	464.934'91	102.297'92	1.111'00
1910	1.248.216'41	389.649'69	107.200'87	1.111'00
1911	2.124.241'69	742.642'78	702.200'85	1.111'00
1912	7.028.220'76	2.227.522'09	2.227.522'09	1.111'00
1927	10.028.220'76	9.028.128'76	6.728.220'76	2.227'00

Autorizada por la Inspección de Seguros de la Compañía de Seguros de España

Delegado en Murcia: Agustín Muñoz-Vera

MATERIAL SANITARIO

Bañeras, inodoros, lavabos, bidets y todo lo concerniente a este ramo

Precios muy reducidos

Antes de efectuar sus compras visite a

BRUGAROLAS y COMPAÑIA
 SOCIEDAD, 10 MURCIA TELEFONO, 168

ELIUR ESTOMIACAL

DE SAIZ DE CARLOS (STOMALIN)

Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedías, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, alternan con estreñimiento, la flatulencia y hieira del estómago, siendo útilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

FARMACIA DE SAIZ DE CARLOS, MADRID y principales del mundo

Notas de cine

El artistas y sus películas

¿Cómo se ven así mismas las estrellas en la argentada pantalla?

Parece que muy pocos de los actores y actrices del cine asisten a los teatros de Los Angeles donde se exhiben las películas en que ellos aparecen, a menos que se trate de algún estreno en que se ven obligados a presentarse personalmente.

Los artistas de la Metro-Goldwyn-Mayer, pueden, si lo prefieren, asistir a las exhibiciones privadas de las películas en el estudio, en compañía de los otros empleados que se reúnen una vez por semana para ver una o dos cintas de alguna producción corriente.

Desde luego, las estrellas que desean apreciar personalmente el efecto de su interpretación en el público, buscan el momento algún pequeño teatro de la vecindad donde puedan presenciar de incógnito la exhibición de sus propias cintas.

Greta Garbo, por ejemplo, asiste con regularidad a un teatrillo de Santa Mónica, aunque ni siquiera el empresario de la casa lo sabe.

En tales ocasiones se encamina sola al cine, envuelta en un amplio sobretodo, atavió que completa un sombrero de fieltro, de estilo masculino. Lon Chaney, por otra parte, jamás va al teatro a ver sus películas; pero las exhibe para beneficio de su familia y amigos en una sala de proyecciones que tiene en su misma casa.

Charlie Chaplin se resbala frecuentemente a los cinemas por donde pasa, y se queda en la parte más lejana, observando y midiendo las escenas que despiertan mayor hilaridad en la concurrencia.

Lew Cody es dado también a entrar en casi todos los teatros cinematográficos donde se exhiben las películas en que él aparece, escuchando con interés los comentarios y estudiando las impresiones de su público.

Anita Page fué a ver ocho veces la exhibición de su primera película en varios teatros de Los Angeles, y casi lo pega cierta noche a uno de sus vecinos de asiento porque no aplaudió el heroico salvamento de su ama da que lleva a cabo William Haines.

En cambio, es imposible arrastrar a John Gilbert al cinema, pues recuerda siempre los estrujones que sufrió a manos de un muchedumbre delirante que lo reconoció en el teatro hace algunos días.

Buster Keaton tiene un arreglo de «puerta falsa» con el empresario de su cinema favorito, y siempre hay un asiento reservado esperándolo a uno de los costados de la sala cuando le provoca ir a ver sus películas. Hasta ahora nunca lo han reconocido.

En cuanto a Harold Lloyd, tiene la ventaja de asistir a los cinemas sin temor de que descubran su incógnito, ya que con despojarse de las gafas quedará completamente disfrazado.

Para protagonista femenina de la cinta de James Cruze titulada «La

Marca Roja», ha sido elegida la linda Nena Luartaro, nacida en Nueva York e hija de un español y una italiana. Se dice que su labor en la pantalla es admirable, y que, estrenada esta producción será promovida a la categoría de estrella.

Afredo y Carlos Christie entretienen al mundo entero actuando de atrás de la Cámara fotográfica. Jamás sus figuras aparecen en la pantalla. Estos dos modestísimos creadores de la risa no se presentan jamás en público.

Trabajan en silencio buscan y rebuscan los medios de causar risa a los demás y encargan a Bobby Vernon, Frances Lee, Billy Dooley, Al Merrill, Norman McLeod y numerosos otros artistas para que se presenten personalmente y lleven la alegría a los millones de persona que van al cine en busca de unos momentos de recreo y olvido de las diarias luctas. Y estos artistas cumplen con tanta perfección su cometido, saben efectuar con tanta maestría las órdenes de Alfredo y Carlos Christie, que siempre consiguen su objetivo.

Las comedias de la Paramount, Christie, llenas de situaciones cómicas y de figuras pintorescas son un chorro de gracia, que derrama en el alma de los espectadores y los hace reír... con una risa de buena ley, que es la única digna de tal nombre.

Nuestro admirado compatriota Antonio Moreno está actualmente interpretando una cinta titulada «El taxi de medianoche», para la Warner Bros.

Alice White, que era hasta hace poco tiempo una modesta empleada en los estudios de First-National, acaba de ser ascendida a la categoría de estrella, en recompensa a su brillante actuación en «El tigre del mar», «Belleza americana», «La vida privada de Helena de Troya» y «La horca».

En Banares, India inglesa, acaba de fundarse una poderosa compañía cinematográfica que operará bajo el nombre de Alianzas Victor Co. Su capital es de cinco millones de pesetas aproximadamente.

Se asegura que el eminente director alemán Fritz Lang, se trasladará próximamente a América del Norte para dirigir una cinta producida por una gran casa norteamericana de acuerdo con una importante firma germánica.

Lotería núm. 2.

Sociedad, 8. Su Administradora Rosalía Galabert, participa a su numerosa y distinguida clientela que ya se aproxima el sorteo de la Cruz Roja del día 11. No dejéis de comprar un décimo de 25 pesetas que cobraremos 200.000. Recibo encargos para todos los sorteos, incluso el de Navidad.

Palitas Matamoscas Bazar Murciano y Rín de Siglo

BANCO CENTRAL

Alcalá, 31.—MADRID

SUCURSAL EN MURCIA: PRINCEPE ALFONSO, 17 Y 19 Y GONZALEZ ADALID, 4 Y 6: (Edificios de su propiedad).

Capital autorizado. Ptas. 200.000.000.
Capital desembolsado. 60.000.000.
Reservas. 11.959.993'75.

Intereses que se abonan en cuentas corrientes de pesetas

A la vista.	2 1/2 por ciento anual.
Con ocho días de preaviso	3 " " " "
A tres meses.	3 1/2 " " " "
A seis meses.	4 " " " "
A doce meses o más	4 1/2 " " " "

Realiza toda clase de operaciones de Banca
CAJA DE AHORROS: Interés 4 al año

Paraguas Modelo especial

a Ptas. 13'50. Gran surtido.

ABANQUERIA DE RAYNELI (Platería, 22) Precio fijo.

Pascual García Ibáñez

VINOS Y ALCOHOLES

VERMOUT TORINO «GARCIA»
Y ECLA

Boletín Religioso De polizonte a millonario

Octubre-1928

Este mes consta de 31 días. Consagrado al Santo Rosario. Toque de Alba por la mañana a las cinco. Toque de Oraciones por la tarde a las siete.

Santorial DIA 5

Viernes—Santos Plácido, Froilán, Atián y Apolinar.

Vela y Alumbrado

Se descubre por la mañana a las ocho. Se reserva por la tarde a las cinco. Día 5—En Nuestra Señora del Rosario. Día 6—En Santa Clara.

Cultos

En Santo Domingo.—Solemnes cultos en honor de María Santísima del Rosario, por la mañana durante la misa de ocho y media. En Santa Ana, por la mañana a las ocho y al toque de oraciones. En San Nicolás por la mañana a las ocho. En Santa Catalina, a las ocho de la mañana. Los días festivos a las tres y media. En San Pedro por la mañana a las ocho. En San Andrés a las ocho.

Academia de Comercio

dirigida por Don Federico Diez Puche

Cálculo Mercantil, Teradura de libros por Partida Doble e Idiomas ranceses. Jabonerías, 14.

Dr. José Carrillo Lozano

del Instituto Rubio y del Real Dispensario Antituberculoso María Cristina, de Madrid

Director del Dispensario de la Trinidad.—Médico del de la Beneficencia Municipal de esta Capital, etc.—Licenciado Cascales, 8.—De 11 a 1.

Tejas los precios se hallan estabilizados. Su debilidad actual se explica sabiendo que han de sufrir la compresión de los petróleos suramericanos. La tabla siguiente permite comparar los stocks de petróleo y los precios en Pensilvania y del Mid Contiente en 80 de junio y hace un año, Stocks totales, 30 de junio 1927, 568 466.00; 30 junio 1928, 518.148 00 diferencia 49.682.000.

Precios del barril en Pensilvania pesos, 30 junio 1927, 2,65; 30 junio 1928, 3,20; diferencia 0,55, Precios del Mid Contiente, el barril, pesos, 30 junio 1927, 1,22; 30 junio 1928, 1,21; diferencia 0,01, Aun considerando que los stocks de ahora sean menores que los de hace un año, que los precios en Pensilvania sean mayores, y que los del Mid Contiente no hayan bajado más que un centavo, no estaría justificada un alza general, aparte de que la Standard Oil de Nueva Jersey se ha pronunciado contra el alza de los petróleos brutos.

(De «Ilustración Financiera»)

Precios del mercado

DIA 8 DE OCTUBRE LONJA

De los 50 kilos

Patatas 15'00 pesetas
Tomates, 15'00
Bajocás, 20 00
Pimientos gordos 45'00
Boniatos, 10 00
Chirivías 20'00
Cebolla seca 5'00
Ajos secos, 25 00

FRUTAS

Melocotones 25 00
Uva 17
Peras 50'00
Melones 10'00
Limones 15 00
Gruadas 9'00

DOCEÑA

Calabaza totanera 9'00
Berenjenas 0'55
Lechugas 0'70
Rábanos 0'50
Coles 3'00

PESCADERIA

Precios por kilos

Merluza 6'00
Pescadilla 3'00
Mero 5'00
Emperador 4 00
Pajel 2'50
Calamares 2'00
Jibias 1'50
Dorada 2 50
Mujol 2'50
Magres 2 50
Salmonete 6 0
Sardinas 1-20
Boga 1'40
Lecha 3'00

MARISCOS

Langostinos 6'00
Gambas 4
Lenguados, 8'00.

Hospital Reina Victoria

Hora de consultas

Medicina general, Dr. don José Vilader Masón, lunes, miércoles y viernes a las 10.

Cirugía general Dr. don Ramón Sánchez Parra, lunes, miércoles y viernes a las 4 de la tarde.

Enfermedades de la mujer Dr. don José María Martínez Zamora, martes, jueves y sábados a las 10.

Enfermedades de la infancia e higiene y alimentación de los niños Dr. don Emilio Sánchez Parra, martes, jueves y sábados a las 5 de la tarde.

Enfermedades de la garganta, nariz y oídos Dr. don José Pérez Matos, martes y viernes a las 5 de la tarde.

Enfermedades de la piel Dr. don Alfonso Palazón Clemares, lunes, miércoles y viernes a las 5 de la tarde.

Enfermedades del pecho (corazón y pulmones) Dr. don Antonio Amorós Sánchez, martes, jueves y sábados a las 5 de la tarde.

Enfermedades infecciosas y de la nutrición Dr. don Francisco Villar Romero, todos los días a las 11.

Enfermedades del sistema nervioso Miguel Ángel Cromades, martes, jueves y sábado a las 11.

Enfermedades de las vías urinarias Dr. don Fulgencio Cano Sorla, martes y viernes a las 5 de la tarde.

Enfermedades de los ojos Dr. don Antonio de la Peña Seiquer, todos los días.

Enfermedades del estómago Dr. don Francisco Giner Hbrández, lunes, miércoles y viernes a las 11.

Enfermedades de la boca y dientes Dr. D. Antonio Pascual Murcia os jueves a las 3 de la tarde.

Dispensario Antituberculoso de la Trinidad

Plaza de la Trinidad, núm. 21

Enfermedades del pecho

Dr. José Carrillo Lozano, Lunes, miércoles y viernes de 4 a 6 Garganta, nariz y oídos Dr. Angel Martín Fernandez, Lunes, miércoles y viernes de 5 a 6

Enfermedades de los niños

Dr. Amalio F. Delgado de la Peña, Martes, jueves y sábados, de 3 a 6

Cirujía General

Dr. Francisco Montijero Buedi 5, Martes, jueves y sábados, de 4 a 6

Enfermera visitadora Señorita Bernal.

Maletas y sacos para viajes Máquinas de afeitarse

Las Mejores Marcas Valet y Guillote—hojas y accesorios para las mismas. BAZAR MURCIANO

era un monstruo. Su semblante era una pura laguna: una de las ventanas de la nariz había quedado desprendida, las comisuras de los labios, desformados, daban una expresión espantosa; las cejas habían desaparecido en parte; los párpados superiores, desprovistos del bello, estaban rojos y corroidos; y la frente así como la nariz y las mejillas, se hallaban cubiertas de quemaduras horribles.

Mas, aún no estaba todo hecho. Los párpados

superiores se hallaban se hallaban aún intactos. Cierta, que tal como estaban, y una vez se hubiese verificado la cicatrización, nadie hubiera podido reconocerla. Pero ella, habituada a su rostro, aunque tan espantosamente desfigurado; le parecía reconocer todavía, si no sus rasgos al menos las expresiones de sus ojos.

Sufría uno de los martirios más crueles que pueda imaginarse. Foro tenía el valor que solo un alma de monstruo puede poseer y de la que hasta un héroe sería incapaz.

—¡Vamos, es preciso!—se dijo con una resolución rayana en la rabia.

Y cogió una de las tizas que contenían ácido. Mojó en ella un pedo de esponja, y se la acercó al ojo. El ácido tocó el párpado superior del ojo derecho.

Al ardiente contacto, el dolor que experimentó fué tan violento, que la miserable hizo un movimiento brusco e involuntario; la esponja rozó con violencia el ojo y Rosa Corbeil dió un grito o, por mejor decir, un quejido.

Dejó escapar la esponja, y retrocedió horrorizada, presa del sufrimiento más espantoso. La tiza en que había mojado la esponja, no era la que contenía el ácido preparado con agua. En el mismo momento había mojado, y el ojo quedó entonces quemado.

Rodó sobre un canapé, sufriendo de modo inaudito, y reprimiendo los gritos que le hacía profirir.

El ojo mojado con el ácido había quedado sin vista.

Entonces, apoderada de ella un espanto inenarrable; pero solo duró un instante; el peligro y el sufrimiento bastaban para abatir su energía indomable. Dominando su tortura, se incorporó, resuelta y audaz; en su espíritu acababa de fijarse una idea. Deseaba intentar salvar su ojo perdido. Cogió el bote que contenía la magnesia, y vertió de ella cierta cantidad en un vaso, a la que añadió agua. Con el dedo diluyó el agua y el polvo, y compuso un liquido algo espeso, que vertió y extendió en un lienzo.

Después, se aplicó en el ojo dicho liquido con un pincel que sujetó detrás de la cabeza.

En efecto no le hizo esperar mucho. Al cabo de una media hora, se apaciguó el dolor.

Entonces, la infeliz mujer pensó en cubrir las demás partes de su semblante como tenía costumbre de hacer, y tiró el vitriolo, del que a no tenía necesidad.

Su obra abominable de transfiguración estaba terminada. Solo había que esperar que sus horribles quemaduras se cicatrizaran y curaran; lo que era cuestión de algunas semanas.

Lapalud, entretanto, había vuelto por completo a la salud.

No hallamos en pleno otoño; en un día aún hermoso para la estación.

Las ventanas de su habitación de la calle de Harpe están enteramente abiertas, y, sédado en un alto sillón a lo Voltaire, Lapalud tomaba café con azúcar o contenido y charlaba con sus amigos.

Sobre el vuelo de un zepelín alemán

A su regreso de Berlín evoluciona sobre el palacio de Hindenburg y arroja flores a la muchedumbre

POR TELEGRAMA

Berlín.—El vuelo del zepelín alemán que estuvo evolucionando sobre la residencia del ex-kaiser y más tarde sobre Inglaterra, duró treinta y cuatro horas y media.

El aparato recorrió en ese tiempo unos tres mil kilómetros. Su paso sobre Berlín fué emocionante. Miles de personas asomadas a los balcones y azoteas y otras en las calles que aparecían totalmente invadidas esperaban el aparato, prorrumpliendo en aclamaciones cuando le vieron aparecer.

El zepelín evolucionó sobre el palacio de Hindenburg arrojando flores al espacio.

El doctor Bokner pronunció una alocución por radio, que se oyó en toda Alemania.

El comandante que tripulaba el avión se mostró satisfechísimo por haber soportado el el dirigible fuerte tempestades.

NATALICIO

Con toda felicidad ha dado a luz una hermosa niña la distinguida señora doña Engracia Alcazar Hernández, joven esposa de nuestro estimado amigo el juez de Instrucción de Almansa (Albacete) don Luis Asensio Miró e hija de nuestro querido amigo el notable abogado don Dionisio Alcazar Mazón.

Por tan fausto acontecimiento felicitamos a los dichosos padres, así como a los abuelos y demás familia.

Universidad Literaria de Murcia

Bachillerato de idiomas modernos

Conforme a la Real orden de 29 de Septiembre último, queda prorrogado, por todo el presente mes, el plazo de matrícula para los alumnos que desean cursar el Bachillerato de idiomas modernos con arreglo al Real decreto de 18 de Febrero de 1927 en el curso cuatrimestral de Octubre, Noviembre, Diciembre y Enero.

Se estudiarán los idiomas Alemán, Inglés y Francés.

Podrán matricularse en estos estudios los alumnos de Facultades universitarias y aquellos a quienes, aunque no lo sean, la Junta de Gobierno les admita la matrícula.

Su importe será de 25 pesetas por cada idioma y curso y 25'50 por formación de expediente.

Las solicitudes deberán dirigirse al Ilmo. señor Rector y ser presentadas en la Secretaría de esta Universidad.

La matrícula se abre por los cuatro primeros cursos de dichos idiomas.

Francés, primer curso, a las tres de la tarde, clase diaria, profesor don Manuel Díez Tortosa.

Francés, segundo curso, a las cuatro de la tarde, clase diaria, profesor don Manuel Díez Tortosa.

Francés, tercer curso, a las cuatro de la tarde, clase diaria, profesor don M. Charles Aubrun.

Francés, cuarto curso, a las tres de la tarde, clase diaria, profesor don M. Charles Aubrun.

Inglés, primer curso, a las cuatro de la tarde, clase diaria, profesora señorita Concepción Gallostra.

Inglés, segundo curso, a las tres de la tarde, clase diaria, profesor señorita Concepción Gallostra.

Inglés, tercer curso, a las cuatro de la tarde, clase diaria, profesor señor Marshall Morris.

Inglés, cuarto curso, a las cinco de la tarde, clase alterna, profesor señor Adolfo Keller.

Alemán, primer curso, a las seis de la tarde, clase alterna, profesor señor Adolfo Keller.

Alemán, segundo curso, a las seis de la tarde, clase alterna, profesor señor Adolfo Keller.

Alemán, tercer curso, a las cinco de la tarde, clase alterna, profesor señor Adolfo Keller.

Alemán, cuarto curso, a las seis de la tarde, clase alterna, profesor señor Adolfo Keller.

Notas deportivas

Lo que acuerda la Federación murciana

En la primera reunión del Comité de la Federación Murciana se tomaron los siguientes importantes acuerdos:

Que los Clubs de primera categoría depositen, antes del sábado, día 6 del actual, en la Tesorería de esta Federación la cantidad de 2000 pesetas o en su defecto que sea garantizada la expresada cantidad por el Presidente y Secretario del club respectivo, destinada a responder de las devoluciones de visitas de los restantes equipos de esta competición, sin perjuicio de la sanción establecida en el párrafo 8.º Capítulo IV de las disposiciones de 25 de Agosto, interpretadas en el sentido de representar la falta de asistencia a un partido como correspondiente a cesión de puntos.

Forma en que se ha de ingresar las cantidades determinadas en la Asamblea correspondientes a cada uno de los clubs de primera categoría.

Sobre la solicitud del Imperial F.C. de que se incluyeran en primera categoría al club solicitante y al River-Thader, acordó el Comité dirigirse a los cuatro clubs que hoy la integran pidiéndoles que manifiesten su voto sobre tal extremo.

Enterado el Comité de las comunicaciones de los Clubs Hercules de Alicante y Deportivo Comercial de Cartagena, solicitando su inclusión en la segunda categoría, se acordó citar a los cinco clubs que por derecho propio les corresponde figurar en esta categoría para el día 4 del actual, a fin de que acuerden sobre tales peticiones y hagan la propuesta a este Comité.

Asimismo se acordó proceder a la constitución del Comité de apelación de la primera categoría, citándose para ello a los clubs interesados para el día 5 del correspondiente mes.

Lorca-Real Murcia

El domingo se juega en Lorca el primer partido de campeonato que ha despertado y justamente gran expectación en la ciudad hermana.

Por referencias sabemos que las huestes de Pepe Barnes, se han enrenado convenientemente todas las tardes y en ello ha puesto gran celo el Vicepresidente primero del club don Juan Fernández, quien no deja día de ir por el campo.

Se nos comunica que el Lorca all neará a Polán, Barnes-Tono, Salas-Toral-Daniel, Rodríguez-Mulero-Lopez-Campoy-Iglesias.

El Real Murcia desplazará el siguiente equipo: García, Agustí-Hu met Cofreces-Helbig-García de la Puerta, Castelló-Antonito-Zamora-Castro-Sens.

Se nos ruega hagamos constar que es inexacta la noticia que ha circulado por Lorca, sobre la no alineación de Anloñito y como tales, no tenemos inconveniente.

Arbitrará el Presidente del Colegio de Arbitros el señor García Calvo.

LISCANO

Doctor Aguilera Bernabé

De la Maternidad de Madrid Especialista en matriz, embarazo y partos.

Consulta de 11 a 1. Gratis para los pobres de 4 a 4.

Plaza de las Flores número 4.

El día regio y gubernamental

En un tren especial llegan a Madrid don Alfonso y doña Victoria

Al poco de llegar el Soberano, acude a despachar con el general Primo de Rivera, quien a la salida hace declaraciones a los periodistas

POR TELEGRAMA

Madrid.—A las diez de la mañana llegaron en un tren especial los Reyes y los Infantes, con sus séquitos.

Procedían de San Sebastián, en donde se reunió con las personas de su familia, el soberano a su regreso de Suecia y Escocia.

El tren era conducido por el duque de Zaragoza.

En la estación les esperaban la infanta doña Isabel el Gobierno en pleno, a excepción del ministro de Trabajo que se encuentra enfermo, las autoridades todas, el exministro señor Cierva, y otras personalidades.

Rindió los honores de ordenanza una compañía del regimiento de Asturias, que fué revista por el Rey.

Doña Victoria a la Granja

Apenas llegó a Madrid la reina doña Victoria y acompañada de sus hijas se trasladó a la Granja para visitar al Príncipe heredero.

Almorzó con él y permaneció en la Granja hasta el atardecer. También estuvieron a visitar al Príncipe de Asturias, su padre y hermanos.

Primo de Rivera en Palacio

A las once de la mañana acudió al Regio alcazar, el jefe del Gobierno para despachar con el Monarca.

La reunión duró cer a de una hora y al salir dijo el general Primo de Rivera que se habían firmado varios ascensos dentro del cuerpo jurídico y que el Rey había concedido diez mil pesetas para destinarlas a socorrer a las familias de las víctimas y damnificados habidos en la catástrofe de Melilla.

También dijo a los periodistas el Presidente que se habían enterado del propósito de llevar a Canarias la banda municipal de Madrid y que él se opondrá, porque desvirtúa el objeto del viaje, aparte de los gastos que irrogaría.

Agradeciéndolo —añadió— no aceptaré giras ni diversiones. Voy como un Jefe de Gobierno a visitar una provincia española para conocer el funcionamiento y sus necesidades.

TEATRO CIRCO VILLAR PALACIO DE LA CINEMATOGRAFIA PROGRAMA PARA HOY VIERNES 1.º La revista de gran espectáculo en 4 partes por Josefina Baker LA LOCURA DEL DIA 2.º Presentación de Charles Chaplin Charlot en su última y única película de la presente temporada titulada EL CIRCO 6 PARTES 6 = 300 METROS 300

Un partido internacional Los gobernantes viajan

Las negociaciones para que jueguen Inglaterra y España van por buen camino

Por telegrama de la noche Madrid.—Las negociaciones para que se celebre un encuentro internacional entre las selecciones de Inglaterra y España marchan por satisfactorio camino.

La Federación Inglesa exige el cincuenta por ciento de la recaudación, pero se cree aceptara menos. De celebrarse dicho encuentro sería ya en el año venidero.

BODA

El miércoles en la tarde y en la Iglesia parroquial de San Bartolomé, contrajeron los sagrados lazos matrimoniales, la bella señorita Carmen Turpin Murcia y don Pascasio Lopez Ferriz, de Villena.

Bendijo la unión el Ilmo. señor Deán de esta Santa Iglesia Catedral don Julio Lopez Maymón, quien pronunció una fervorosa pática. El altar de la Virgen de las Angustias estaba profusamente iluminado.

Fueron apadrinados por don José Noguera Santiago y doña doña Carmen Murcia Gonzalez. Firmaron el acta como testigos don Serafín Murcia Gonzalez, don Pascasio Lopez Ritas, don Agustín Monteverde Lopez, don Serafín y don José Murcia Marro y don José Noguera Murcia; ostentando la representación judicial el joven y eulto abogado don Pedro Campillo Albarracín.

Muchas felicidades les deseamos a los jóvenes esposos en su nuevo estado, felicitaciones que hacemos extensivas a sus respectivas familias.

Allegro En esta foto de H. jas mejor que existe B-ZAR MURCIANO

Disposiciones que inserta la «Gaceta»

Nombra a un catedrático de Reus comisario regio del Instituto de Lorca

POR TELEGRAMA

Madrid.—La «Gaceta» publica, entre otras disposiciones menos interesantes, las siguientes:

Nombrando al catedrático de Filosofía de Reus Perfecto García Goñejer para desempeñar la Comisaría regia del Instituto local de Lorca.

Ordenando que se den las gracias al director del Archivo Histórico Nacional Joaquín Gonzalez Fernández y que se eleve a Su Santidad el homenaje de respeto del Gobierno y Cuerpo facultativo de Archiveros por haber concedido a los Archivos españoles la conservación de documentos de valor inestimable, restaurados a su costa.

Disponiendo que el general Hermosa continúe siendo asambleista por su carácter de Vicepresidente de la Junta Central de Obras sociales.

Nombrando miembro de la Asamblea Nacional al director de Minas Fuentes Pila.

Un accidente de aviación

Un avión de la compañía Latecoere choca contra el pico de una montaña y mueren tres personas

Por telegrama de la noche Madrid.—Se ha tenido noticia de que un avión de la Compañía Latecoere que salió del aeródromo de Prat con dirección a Toulouse chocó a las seis de la tarde con un pico de la montaña de San Pedro de Rosasa.

El aparato cayó al fondo de la montaña y se incendió, pereciendo carbonizados tres de los que lo ocupaban. Solo uno de los muertos ha sido identificado por una pulsera que llevaba.

Este identificado era el piloto llamado Wene Nasal.

Después de una catástrofe

Entierro de dos muertos más a resultas del siniestro de Novedades.—Ofrecimiento de la señorita Castellanos a Primo de Rivera

Por telegrama de la noche Madrid.—Falleció la esposa del oficial de Correos, Corzález Redondo, que resultó herida en el siniestro ocurrido en el teatro Novedades. Su entierro se verificará hoy.

Se celebró el entierro del carpintero Pavón y de otro espectador que falleció ayer.

Ofrecimiento de la señorita Castellanos

La señorita Castellanos dirigió una carta a Primo de Rivera acompañándola diez mil pesetas con destino a la construcción de una de las casas proyectadas a levantar en Melilla para alojar a los desahucados por la explosión del polvorín de Cabrera.

Heridos que mejoran.—Otros que se agravan

Linares.—Mejoran algunos heridos, pero se han agravado el ambulante de Correos y el cabo de la guardia civil.

Mediante fianza ha sido libertado el factor de Madrigueras.

Sensible desgracia

Cogiendo caracoles, resbala y se mata

Ayer en la sierra conocida por «Lo Serrano», estando cogiendo caracoles en unión de otros muchachos, cayó al fondo del barranco el joven de 16 años Francisco Sanchez Meseguer vecino de Tifosa.

Se produjo la fractura del cráneo y falleció a los pocos momentos. La guardia civil de Santo Ángel intervino y dió cuenta al Juzgado.

Brillantina india

Es la mejor tintura progresiva que conoce. La legítima se vende en la Abaniquería de Rayneli Platería, 22. Precio Fijo. (Ojo con las falsificaciones.)

Teatro Ortiz

La compañía Alarcón

Anoche debntó en este teatro la notable compañía de Comedias de Paco Alarcón.

Acudió numeroso público, y la presentación se hizo con el estreno de la tan celebrada y graciosa comedia de Ramos de Castro «¡Pare usted la jaca, amigo!», que gustó bastante.

La compañía fué recibida con grandes aplausos.

Confederación Sindical Hidrográfica del Segura

Régimen de embalses DIA 3 PANTANO DE ALFONSO XIII Volumen total embalsado, metros cúbicos 5.517.209.

Desagüe, metros cúbicos, 000.000. PANTANO DE PUENTES Volumen total embalsado, metros cúbicos, 5.992.950.

Desagüe, metros cúbicos, 191.462. Memoria de Octubre de 1928.

NOTICIAS

Un ruego.

Hasta nosotros llega el ruego, que trasladamos al jefe de Obras públicas de la provincia, para que se deje en las debidas condiciones para el tránsito de vehículos la carretera de Albufeita a Campos del Rio en donde la piedra está en medio del camino.

Viejeros

Después de una larga temporada en San Sebastián y Bilbao, ha regresado a esta nuestro querido amigo el notable pintor murciano don Julian Alcaraz.

Reciba nuestro saludo de bienvenida.

—Ha regresado de arcelona y otras capitales nuestro querido amigo el prestigioso comerciante don Felipe Carrillo.

Ama de cría

Para casa de los padres, de 19 años leche de nueve meses, primeriza. Darán razón, Pedro Macanás. «Los Ramos».

Juventud estudiosa

Las becas concedidas en el Instituto Nacional de Segunda enseñanza han sido distribuidas por el tribunal calificador en el orden siguiente según los méritos que han reunido los opositores.

Número uno, Ramon Gil Garcia Alcazar; número dos, Antonio Fernandez Pomares, número tres, Francisco Suárez Morollon y cuarto, Ricardo Ros Garrigós.

Los tres primeros han obtenido además Matrícula de Honor.

Nuestra mas cordial enhorabuena a los aplicados niños y sus respectivas familias.

Espectáculos para hoy

TEATRO ORTIZ Compañía de Comedias de Paco Alarcón.

Función para hoy: Por la tarde «¡Pare Vd. la jaca, amigo!» A las diez y cuarto «Mi padre no es formal» (estreno).

TEATRO CIRCO A las siete tarde y diez y cuarto no noche.—La magnífica producción «El Circo».

MEDIA LUNA CINEMA Cine permanente.—La grandiosa película «Hula».